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konec roku 2025 se nezadržitelně blíží a do jeho závěru 
zbývá už jen několik dní. Je to vhodná příležitost krátce 
se ohlédnout za tím, co se v průběhu uplynulého roku 
v našem městě podařilo uskutečnit a zároveň Vás 
informovat o záměrech a plánech vedení města pro rok 
následující.

V letošním roce jsme se přihlásili do několika dotačních 
programů a získali jsme 5 dotací, které nám pomohou 
s financováním. Z Národního plánu obnovy jsme získali 
v rámci výzvy Národního programu ŽP č. 11/2025 
finanční prostředky ze Státního fondu životního 
prostředí ČR na nákup elektromobilu kategorie N1. 
Tento malý nákladní vůz bude využíván k údržbě 
a úklidu našeho města. Výše dotace činí 50 %. Dále se 
podařilo získat dotaci ve výši 95% od Agentury 
ochrany přírody a krajiny České republiky na 
vypracování Studie systému sídelní zeleně města 
Libušín. Studie bude realizována v průběhu roku 2026 
a bude nám v následujících letech pomáhat s údržbou 
a rozšiřováním zeleně. Stejně tak v roce 2026 dojde 
k realizaci výstavby 3 fotovoltaických elektráren (výše 
dotace 45 %) včetně bateriových úložišť (výše dotace 
30 %) na městských budovách – na zdravotním 
středisku, Domu pro seniory a mateřské škole. Tuto 
dotaci jsme získali v rámci programu Nové obnovitelné 
zdroje v energetice (RES+) vyhlášenou Státním 
fondem životního prostředí ČR. Na Ministerstvu pro 
místní rozvoj jsme byli úspěšní ve dvou případech, kdy 
v rámci programu č. 11708 - Podpora revitalizace 
území jsme obdrželi dotaci na demolici budovy č.p. 238 
ve výši 70 % a v programu PORR – Podpora obcí 
s 3001 – 10 000 obyvateli (aktivita 2), podprogram 
117D7621 jsme získali dotaci na demolici a následnou 
výstavu objektu mateřské školy ve výši 30 %.  Celkové 
náklady na demolici obou budov činily 3.775.699,- Kč.

V letošním roce jsme pokračovali v rekonstrukci 
místních komunikací, kdy byly zrekonstruovány ulice 
Wolkerova, Havlíčkova, Marxova a část Svatojiřské 
ulice celkem za 15.277.950,- Kč. Dále došlo k úpravě 
cesty ke hřbitovu u kostela sv. Jiří za 894.484,- Kč 
a vybudování cyklostezky Na Závini za 879.111,- Kč. 
Nemalé prostředky byly vloženy do opravy příjezdové 
komunikace na Důl Max a to ve výši 540,773,- Kč. 

V rámci městského bytového fondu jsme zahájili 
realizaci opravy Domu pro seniory. Zde dochází 
k výměně topné soustavy včetně nových kotlů, rozvodů 
vodovodu a kanalizace a budování sprchových koutů 
a kuchyněk v každém bytě. Zakázka byla vysoutěžena 
za 8.588.343,- Kč, ale již v tuto chvíli víme, že 
z důvodu víceprací, které bohužel občas při 
rekonstrukcích nastanou, bude cena navýšena. 

V letošním roce jsme vybudovali na bývalém škvárovém 
hřišti monolitní platformu pro freestyl sporty 
(skatepark) celkem za 4.039.948,- Kč. Tento skatepark 
je hojně využíván jak libušínskou mládeží, tak 
i dojíždějícími. Máme v úmyslu rozšířit využití 
škvárového hřiště a na návrh pana Jakuba Kotta dojde 
k realizaci pumptracku, který bude vybudován tak, aby 
se na něm mohli prohánět jak ti nejmenší, tak i zkušení 
jezdci. A proč to děláme – chceme vytáhnout děti ven 
od počítačů a dát prostor komunitě, která má zájem 
sportovat a zároveň se podílet na budování tohoto 
sportoviště. Dále jsme reagovali na požadavek na 
vybudování psí loučky, která byla otevřena v září. 
Náklady na vybudování tohoto prostoru byly ve výši 
481 tis. Kč.

 V závěru roku jsme využili nabídku společnosti AVE 
Kladno, s.r.o. Tato společnost měla za úkol provést 
výsadbu 22 ks stromů za pokácené stromy ve svém 
areálu na Dole Max. Výsadba proběhla na následujících 
místech – doplnění tří javorů a jedné třešně na Nábřeží 
u zdravotního střediska, dvou líp na křižovatce ulic 
Smečenská a Na Letné, dvě třešně přibyly na křižovatce 
ulic Smečenská a Palackého, dvě lípy v parku na 
náměstí, tři třešně u kruhové křižovatky před radnicí, 
dále bylo vysázeno pět nových habrů v Tuhaňské ulici, 
dva javory v ulici Františka Brzáka a dvě třešně na 
dětském hřišti v ul. Antonína Pinty. Snažíme se 
stromy, které byly uschlé či pokácené obnovit 
a plánujeme využít výsledky Studie sídelní zeleně, která 
se této oblasti bude podrobně věnovat.

A co plánujeme na rok 2026? Na pozemku zbouraného 
domu čp. 44 ve Svatojiřské ulici dojde k vybudování 
objektu mateřské školy. A na místě druhé demolice 
budou zahájeny práce na výstavbě nového bytového 
domu.

Vážení spoluobčané,
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Obřadní síň

Rozsáhlá rekonstrukce a modernizace byla provedena 
v obřadní síni MNV. Podle návrhu architekta 
Čelechovského byl upraven kazetový strop, plasticky 
byla vyzdobena čelní stěna, podlahy pokryty krásnými 
plyšovými koberci, na zadní stěnu síně byl zavěšen 
koberec podle návrhu prof. Hanzelové, provedený 
moderní technikou art-protis. Stěny byly ve značné 
míře obloženy dřevem. Dále byla umístěna působivá 
osvětlovací tělesa a místnost byla doplněna vhodným 
čalouněným nábytkem a plastikami.

Vstupní prostor byl upraven z chodby, takže nyní tvoří 
s vlastní síní ucelený prostor. Je to spojovací chodba, 
místnost, kde se shromažďují svatební (nebo jiní) hosté 
a místnost, kde jsou umístěny elektrofonické varhany; 
hra je do obřadní místnosti přenášena reproduktory. 
I zde je všude vhodný vkusný nábytek a ostatní 
doplňky. Celek působí velmi krásně. Náklad činil skoro 
400000 Kč.

Cílem této velké adaptace bylo, aby všechny obřady, ale 
především svatby, byly konány v prostředí, které 
odpovídá současné stoupající životní úrovni. Mnoho 
občanů raději jezdilo ke svatebnímu obřad do jiných 
míst, kde se jim prostředí více líbilo. Největší zásluhu 
na zajišťování úpravy síně mají pracovnice MNV s. 
M.Kučerová a L.Černá.

Zdroj: Kronika 1968 - 1976, str. 243-244

Zpráva je doslovně opsána.

Pokud vlastníte materiály, které stojí za uchování 
v kronikách, budeme velmi rádi, když nám je 
poskytnete. Z poskytnutých dokumentů bude provedena 
fotokopie a originál bude ihned vrácen zpět.

Michaela Záhrubská, kronikářka

Střípky z kroniky  …  píše se  rok 1976 …

V rámci infrastruktury jsou připraveny projekty na 
výstavbu vodovodu a komunikace Na Vyhlídce, 
vybudování nové autobusové zastávky na Dole Jan, 
přechodu pro pěší v lokalitě Důl Libušín, výstavba 
retardéru v ulici Antonína Pinty. Dále proběhne 
výstavba nové komunikace v ul. Pod Špičkou 
a rekonstrukce komunikace v Nepřímské II. Na jaře 
započnou práce na výstavbě cyklostezky vedoucí lesem 
od ulice Nad Kaštany na Důl Max s napojením na 
cyklostezku č. 0017. Byly již zahájeny práce na 
přípravě dalších projektových dokumentací: výstavba 
chodníku v kaštanové aleji, výstavba zpevněné 
komunikace v zahrádkářské kolonii od ulice Sokola 
Tůmy až ke komunikaci Pod Haldou. Připravujeme 
rekonstrukci ulice Svatojiřské a komunikace mezi 
ulicemi Přemyslova a Sokola Tůmy. Celá tato stavba 
bude podmíněna provedením obnovy vodovodního řadu 
společnosti Vodárny Kladno Mělník, a.s.

V příštím roce budou dále pokračovat práce na změnách 
územního plánu č. 3 a 4 a budou zahájeny práce na 
projektové dokumentaci na rozšíření čistírny odpadních 
vod, která je podmínkou pro další rozvoj našeho města. 
Věřím, že se podaří konečně získat stavební povolení na 
první etapu výstavby víceúčelového sportovního areálu 
na bývalém koupališti. A v neposlední řadě plánujeme 
zahájit přípravné práce na výstavbu kulturního 

zařízení, které našemu městu chybí. 

V letošním roce jsme byli osloveni společností Vantage 
Towers, s.r.o., která poskytuje své základnové stanice 
pro pokrytí signálu mobilního operátora společnosti 
Vodafone. Společnost chtěla na svoji základnovou 
stanici, která je umístěna na střeše Lidového domu 
poskytnout věcné břemeno na dobu 30 let. Zastupitelé 
však s tímto zatížením objektu nesouhlasili, a protože 
nechceme samozřejmě omezit služby tohoto operátora, 
nabídli jsme společnosti možnost vybudovat na našem 
pozemku Na Závini vysílač. A protože společnost 
navrhuje vysílač vysoký 20 až 30 metrů, nabídli jsme 
se, že se budeme na výstavbě podílet za podmínky, že 
stavba bude uzpůsobena tak, aby současně sloužila jako 
rozhledna. Takže v příštím roce nás čekají jednání 
o možném umístění, tvaru a velikosti rozhledny 
s vysílačem.

Vážení spoluobčané, děkuji vám za spolupráci a aktivní 
účast na životě našeho města v uplynulém roce. Do 
nového roku vám přeji především pevné zdraví, 
spokojenost a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

Přeji Vám krásné vánoční svátky a šťastný nový rok.

Ing. Vladimír Eichler, starosta
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Plamínek z Betléma představující symbol 
míru putuje každoročně v předvánočním 
období letecky do Rakouska. Tam se na 
ekumenický obřad sjíždí delegace skautů 
z celé Evropy, aby poselství v podobě 
plamínku v lucerně šířily dál do svých 
mateřských zemí. V České republice se 
Betlémského světla ujímají dobrovolní 
skautští kurýři a po železnici ho rozvážejí do 
všech koutů naší země. Zapojit se může 
každý, ať už je věřící, nebo ne. Jde především 
o ono poselství míru, a tedy o propojování 
komunit skautů, neskautů, farností a další 
široké veřejnosti.

Pokud si chcete světlo z Betléma obstarat 
domů, můžete toho docílit dvěma způsoby. Je 
možné přijít si plamen odpálit přímo k vlaku 
v den rozvozu. Na nástupišti vystoupí z vlaku 
skauti s lucerničkami a rádi vám plamínek 
předají do vašich luceren, nebo si přijít pro 
plamínek do kostela svatého Prokopa 23. 
prosince, kde se na Vás od 17. hodin budeme 
těšit s plamínkem radosti a naděje. 

Linda Palasová - Pažitka

Veselé Vánoce a šťastný nový 
rok všem spoluobčanům přejí 
skauti Libušín.

Betlémské světlo 2025
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Přípravky

V kategoriích přípravek u nás momentálně trénuje 45 
dětí. Výsledkově pro nás nebyl podzim jednoduchý – 
hráli jsme totiž ve druhých nejsilnějších skupinách 
a navíc ve dvouročníkových soutěžích často nastupovali 
proti starším soupeřům.

Přes zimu trénujeme ve smečenské hale a v libušínské 
tělocvičně. Chystáme se na několik halových turnajů 
a opět se zapojíme do tradiční Zimní ligy v Zákolanech.

Stále nabíráme nové malé fotbalisty i fotbalistky. Přijít 
vyzkoušet trénink mohou do tělocvičny v Libušíně 
každé úterý od 16:30 do 18:00.

Kontakty na trenéry:

• ročníky 2015–2016 – Lukáš Veltruský,
775 260 928

• ročníky 2017–2018 – Libor Šedivý,
606 078 540

• ročníky 2019–2020 – Jaroslav Chmelík,
737 256 116

Mladší žáci

A-tým má za sebou výborný podzim. V deseti zápasech 
utrpěl jedinou porážku – se silným Slavoj Kladno A. 
Díky stabilním výkonům drží skvělé 2. místo, se ztrátou 
pouhých tří bodů na lídra soutěže. Působivé skóre 
76:17 potvrzuje jak útočnou kvalitu, tak spolehlivou 
obranu.

B-tým předvedl během podzimu velmi solidní výkony. 
V deseti utkáních prohrál jen jednou (s Pozdní) 
a jednou remizoval proti Slavoji Kladno B. I on 
přezimuje na 2. místě, pouhý bod za prvním místem. 
Úctyhodné skóre 90:17 podtrhuje ofenzivní sílu 
i týmovou disciplínu.

Starší žáci, 

Tým završil podzimní část soutěže ve výborné formě. 
Z dvanácti utkání dokázal desetkrát vyhrát, často 
dominantním způsobem – mimo jiné výsledky 9:0, 11:0 
či 8:0. Jedinou porážku utrpěl po penaltovém rozstřelu 
v dramatickém duelu se Zákolany a těsnou prohru 
zaznamenal také s vedoucím Kladnem. Výkony celého 
mužstva ukazují, že společná práce, nasazení 
a disciplína nesou jasné ovoce. Tým si drží pozici 
v absolutní špičce tabulky a krok za krokem naplňuje 
svůj cíl – bojovat o vítězství v soutěži. Poděkování patří 
všem hráčům, trenérům i rodičům za jejich úsilí, 
podporu a odhodlání. V lednu 2026 čeká tým 
soustředění v Brandýse nad Labem, kde bude 
pokračovat příprava na jarní část sezóny.

Dorost

Dorostenci zrají jako víno! Po podzimní části soutěže 
jsou na prvním místě okresní soutěže. Na tréninky 
pravidelně dochází kolem dvaceti hráčů, což vytváří 
zdravou konkurenci a posouvá tým dopředu. Řada 
dorostenců navíc nastupuje za mužské „béčko“ 
a někteří si už vyzkoušeli i zápas za A tým.

Věříme, že na úspěšný podzim dokážeme navázat i na 
jaře a že se nám po více než čtyřiceti letech podaří vrátit 
do Libušína krajskou dorosteneckou soutěž. Byla by to 
krásná odměna nejen pro hráče, ale i pro všechny 
trenéry a funkcionáře, kteří v posledních letech stáli za 
obnovou mládežnického fotbalu v našem městě.

Pro pořádek dodáváme, že žákovské kategorie a dorost 
jsou společné týmy, ve kterých jsou sdružení hráči 
Baníku Libušín a SK Vinařice.

Děkujeme všem trenérům, rodičům i fanouškům za 
podporu. Těšíme se na vás i v jarní části sezóny!

Za Baník Libušín
Lukáš Veltruský, Milan Šedivý, Marek Šloser 

a Martin Ježek

Mládežnický fotbal v Libušíně: Shrnutí 
podzimní části sezóny
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Od začátku letošního školního roku jsme toho na naší 
škole stihli opravdu mnoho. Už v září jsme se pustili do 
práce s novým systémem výuky, který je postavený na 
tematických okruzích. Tento způsob učení nám 
umožňuje přirozeně propojovat různé vzdělávací oblasti 
a dívat se na témata z více úhlů. Učitelé společně 
plánují projekty, které na sebe navazují, a děti se tak učí 
v souvislostech – už ne pro známku, ale především pro 
pochopení.

Postupně se ukázalo, že tento způsob práce děti více 
motivuje, podporuje jejich tvořivost a vede je k větší 
samostatnosti. Třídy ožily debatami, skupinovou prací 
i praktickými úkoly a celý systém se rychle a přirozeně 
ujal. Dnes už je vidět, že změna přinesla přesně to, co 
jsme si přáli: větší zapojení žáků, radost z objevování 

a společné nadšení pro učení.

Mladší žáci mají za sebou plavecký výcvik, který si 
velmi užili a udělali v něm velký pokrok.

Tradiční vánoční koncert a jarmark se nám vyvedl na 
jedničku. Děkujeme všem, kdo přišli podpořit naše děti 
a vytvořili krásnou sváteční atmosféru.

Po prázdninách nás čeká oblíbený lyžařský kurz a na 
jaře také kouzelná Noc s Andersenem plná příběhů 
a dobrodružství. Těšíme se!

Rádi bychom popřáli žákům, rodičům i přátelům školy 
klidné, radostné a pohodové Vánoce.

Kolektiv ZŠ Libušín

Vážení přátelé, v letošním roce to již bylo 17 let, co se 
parta rybářů rozhodla, vzít pod svoji správu Jezírko 
Libušín a založit spolek LIBUŠÍNSKÉ JEZÍRKO. 
Bohužel z řad zakládajících členů už nejsou někteří mezi 
námi (Josef Babiš, Antonín Bandry, František Fišer,..
.). Za celou dobu proběhla řada akcí. V prvních letech 
zejména vyčištění okolí Jezírka, kde se nashromáždilo 
spousta odpadu. V dnešní době je již okolí Jezírka 
uklizeno a slouží široké veřejnosti. S udržením čistoty 
při pořádaných brigádách nám pomáhají i členové 
spolku otužilců Kladno. V podzimním období pak 

pořádají již tradiční plavecké závody, které jsou pěknou 
rodinnou podívanou s teplým občerstvením. Pro mládež 
byly uspořádány dětské rybářské závody. V příštím 
roce se budou určitě opakovat a i chystáme další akce – 
pletení pomlázek a samozřejmě tradiční pálení 
čarodejnic. Opékání buřtů a další občerstvení bude 
samozřejmě zajištěno.

Děkujeme všem přátelům, příznivcům a spoluobčanům 
za pomoc a spolupráci a přejeme krásné vánoční svátky 
a šťastný Nový rok.

Rok plný změn, radosti a společných zážitků

Spolek Jezírko Libušín
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Už jste někdy slyšeli o občanské vědě? Že nikoliv? Tak 
to je nejvyšší čas se o ní něco dozvědět a v ideálním 
případě se i aktivně zapojit!

Toto slovní spojení vychází z anglického „Citizen 
Science“ a označuje zapojení široké veřejnosti do 
výzkumných vědeckých projektů, nejčastěji formou 
sběru dat. Celý koncept je založený na základní 
myšlence, že vědců je velmi omezený počet a nezvládají 
být na všech potřebných místech najednou. Proto 
v různých iniciativách žádají veřejnost o pomoc 
například s pozorováním života v přírodě. V případě, že 
se podaří tyto iniciativy úspěšně rozšířit do médií a na 
sociální sítě tak, že zaujmou dostatečný počet 
dobrovolníků, získá věda nepoměrně objemnější balík 
dat, s kterými lze dále pracovat. Často se tak podaří 
vyplnit bílá místa na mapě nebo mezery v denní době. 
Veřejnost se navíc pohybuje nejen v těch 
nejatraktivnějších lokalitách, které jsou tak jako tak 
v hledáčku výzkumníků, ale i v oblastech, které 
pozornost profesionálů příliš nepřitahují. To však 
neznamená, že na takovýchto místech nemůže dojít 
k nečekaným objevům. 

Je tak klidně možné, že se i Libušín dostane do hledáčku 
českých či zahraničních vědců. Stačí, aby měli místní 
neustále oči na stopkách a nějaký ten zajímavý objev se 
může dostavit. Například kolem roku 2005 byla na 
haldě Mayrau u Vinařic nalezena travička chundelka 
přetrhovaná, která byla do té doby u nás považována za 
vyhynulou, nebo v roce 2022 pozoroval amatérský 
ornitolog na Rakovnicku divokého supa bělohlavého.

Jak ale záznamy o zajímavém pozorování dostat 
k samotným vědcům? Existuje několik cest. 
Samozřejmě je možné na internetu vyhledat 
konkrétního vědce, který se danou tematikou zabývá 
a přímo mu napsat. Mnohem atraktivnější a jednodušší 
je ale zadat pozorování do některé z databází, ze kterých 
si výzkumníci sami potřebná data pravidelně vytahují. 
Většina těchto databází má i své mobilní aplikace, takže 
je celý proces velmi uživatelsky přívětivý.

Pokud vás zajímá jen určitá skupina organismů, můžete 
si vybrat některou ze specializovaných databází. Pro 
ptáky existuje například avif od České společnosti 
ornitologické. 

V posledních letech je ale trendem užívání mezinárodní 
databáze iNaturalist, kam přispívají miliony uživatelů 
z celého světa a tato data pak využívají vědci 
z prestižních univerzit a výzkumných center. Výhodou 
této databáze je, že lze zadávat snad všechny myslitelné 
skupiny organismů. Takže jednou využijete databázi 
k zadání zajímavého ptáka doma na krmítku, podruhé 
na rostlinu, kterou jste viděli na dovolené v Turecku. 
Aplikace je totiž s pomocí umělé inteligence schopná 
vám podle fotky organismus s velkou úspěšností určit. 
Zadaná pozorování pak dokonce kontrolují a případně 
přeurčují ostatní uživatelé, včetně profesionálů.

Nic tedy nebrání začít a rozšířit tak lidské poznání zas 
o kousek dál!

Michal Procházka
ČSOP Kladensko

Věda nejen pro vědce
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Máme za sebou podzimní část soutěží a jsme zklamaní. 
Stanovených cílů dospělých nebylo dosaženo. 

A mužstvo: Do podzimní části soutěže 7.ligy (I.B třída) 
mělo naše první mužstvo raketový start a po šesti 
odehraných kolech vévodilo tabulce s 15 body a skóre 
15:7, s tříbodovým náskokem před favoritem na postup 

– Velkou Dobrou. V sedmém zápase mužstvo nastoupilo 
v domácím prostředí jako favorit proti Tlustici, 
oslabené o Veselého a Houhu. Jediný gól rozhodl 
utkání. Už v 25. minutě vyslal ze své půlky 
neuvěřitelný míč hostující urostlý obránce Ungr a ten 
zapadl pod břevno domácí branky nad couvajícího 
Poráčanina. Naše mužstvo soupeře přehrávalo, ale 
nedokázalo proměnit ani ty nejvyloženější šance a padlo 
0:1. Od tohoto nešťastného zápasu jako by padla na tým 
kletba. Následovaly dva nevydařené venkovní zápasy 
v Lubné, ten skončil porážkou 4:1 a ve Velvarech, kde 
jsme ve vyrovnaném zápase prohráli 2:0. Bohužel více 
mrzí, že jsme v tomto zápase přišli o Jirku Říčku ml., 
jež byl od začátku sezóny „motorem“ střední zálohy. 
Utrpěl vážné zranění kolene, které ho vyřadilo ze 
sportování minimálně do léta 2026. Po velice dobrých 
výkonech v utkáních se Všenory, Jedomělicemi a Mšecí 

– Novým Strašecím získalo mužstvo pouhé 2 body.  
V posledním utkání podzimu na Velké Dobré domácí 
ukázali vysokou kvalitu a nadělili našemu mužstvu 
porážku 5:0. V druhé polovině podzimní části ze sedmi 
utkání vybojovalo naše první mužstvo zmiňované 2 
body a pasivní skóre 4:16. Celkem po podzimní části 
obsadilo 8. místo za 17 bodů a skóre 19:23. Bohužel 
marodka se postupně plnila a poslední zápasy jsme 
odehráli bez dlouhodobě zraněných opor Houhy, Říčky 

ml. a D. Portužáka. Absentovali i Caizl, Hlavsa a hlavně 
opora zadních řad Veselý, který chyběl hned v osmi 
zápasech, ať už kvůli zranění nebo trenérským 
povinnostem v divizním Slaném.  Všech 13 zápasů 
odehrála jen pětice: Chlumský, Hrubý, Křenek, 
Maroušek a Pucholt. V zápasech se protočilo 26 hráčů.  
Nejlepší střelci: Chlumský 7 branek a Maroušek 4 
branky. V zimní přípravě musíme tým rozšířit 
a připravit se svědomitě na těžké jarní boje.  

B mužstvo: Mužstvo vstoupilo do 9. ligy (III. třída) 
s cílem uplatnit šikovné dorostence v dospělém fotbale 
a umístit se v horní polovině tabulky. První cíl se 
podařilo splnit, do zápasů celkem pravidelně 
nastupovali O.Rubeš, Bůžek, Ježek a Holas. První 
odehrál úctyhodných 11, druhý 9 zápasů a chyběli jen 
o víkendech, kdy byl zápasový souběh. Po šesti 
odehraných zápasech mělo mužstvo 8 bodů a skóre 
10:11. V posledních čtyřech zápasech mužstvo získalo 
pouhý bod a skóre 4:11. Byly zde dobré zápasy jako 
v Lidicích, Kročehlavech, doma s Dubím, ale 
i propadáky většinou s horšími týmy. Nestálá sestava 
a v posledních zápasech „dětské“ výmluvy některých 
hráčů nepřispěly k celkovému dobrému výsledku – 
9.místu za 15 bodů a skóre 19:26. V zápasech se 
prostřídalo 40 různých hráčů !!! Nejlepší střelci: Lejsek, 
Říčka st. 3 branky, Bůžek, Bodnaryk 2 branky.

Z pohledu na podzimní tabulky, kde se naše první 
mužstvo krčí s 19 vstřelenými brankami na 
předposledním místě a B mužstvo také s 19 vstřelenými 
brankami je dokonce poslední, nám vyplývá 
jednoznačný, ale nelehký úkol: zproduktivnit naši hru .

SK Baník muži - Úvod jako z pohádky, konec 
takřka hororový

Závěrem bych chtěl jménem Výkonného výboru SK Baník popřát všem obyvatelům Libušína do nového roku pevné 
zdraví, štěstí a každodenní pohodu.

Za SK Baník Milan Drahoš,
sekretář klubu
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Adventní čas u nás v DPS se nesl v duchu setkání dětí a seniorů. Již tradičně nás navštívili libušínští skauti a děti 
z MŠ Na kopečku. Tímto jim velice děkujeme a nejen jim přejeme krásné a klidné svátky a do nového roku 2026 jen 
to nejlepší !

kolektiv zaměstnanců DPS

Vánoce v našem domečku
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Advent je časem malých radostí, očekávání a společných chvil. Letos jsme se rozhodli 
zachytit jeho kouzlo netradičně – formou adventního kalendáře školky. Každé „okénko“ 
ukrývá jeden okamžik z adventních dnů, které jsme s dětmi společně prožili.

Devět fotografií vypráví příběh o tvoření, zpívání, objevování vánočních tradic i o obyčejné 
dětské radosti, která k tomuto času neodmyslitelně patří. Nahlédněte s námi do školky 
v adventním čase a nechte se naladit na blížící se Vánoce.

Adventní kalendář školky Na Kopečku

Sladké Vánoce

První adventní okénko 
otevíráme vzpomínkou na 
vánoční fotografování 
s názvem Sladké Vánoce. Do 
naší školy zavítal fotograf 
a proměnil třídy v kouzelné 
místo plné sváteční atmosféry. 
Děti si focení velmi užily – 
nechyběly úsměvy, vánoční 
rekvizity ani radost 
z výjimečného dne, který 
přinesl krásné vzpomínky pro 
celé rodiny.

Rozsvícení vánočního stromu v Libušíně

Druhé adventní okénko patří slavnostnímu 
rozsvícení vánočního stromu v Libušíně. 
Děti se svým vystoupením staly součástí 
této tradiční akce a přispěly k příjemné 
a sváteční atmosféře společného setkání.

Zdobení stromečků

Další okénko adventního 
kalendáře připomíná 

chvíle, kdy si děti 
v každé třídě samy 

zdobily vánoční 
stromeček. Třídy se 

proměnily v kouzelná 
místa plná světýlek, 
ozdob a radostného 

očekávání Vánoc.

Pohádka O dvou hladových čertech

V tomto okénku se vracíme k vánoční 
pohádce O dvou hladových čertech. Veselé 

představení děti nejen pobavilo, ale také jim 
přiblížilo kouzlo pohádkových příběhů 

patřících k adventnímu času.
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Adventní kalendář školy se pomalu uzavírá, ale 
jeho poselství zůstává. Okénka, která jsme 
společně otevřeli, připomínají chvíle sdílené 
radosti, setkávání a očekávání, jež k adventnímu 
času neodmyslitelně patří.

Přejeme všem čtenářům krásné Vánoce.

Kolektiv malých i velkých Na Kopečku

Adventní výlet na Tvrz Libušín

V tomto okénku se ohlédneme za adventním 
výletem na Tvrz Libušín. Děti se vydaly za 

zvířátky, zahřály se teplým čajem, ochutnaly 
cukroví a zapojily se do vánoční dílničky.

Tři vánoční dárečky

Poslední adventní okénko patří 
našemu vánočnímu poselství. 
Čtenářům posíláme tři 
symbolické dárečky, aby si 
mohli rozbalit to nejcennější – 
přání zdraví, štěstí a lásky. Ať 
tyto dary provázejí všechny 
dny nadcházejícího roku.

Mikulášská návštěva

Páté okénko patří oblíbené mikulášské návštěvě. Do školky 
přišla výprava ze školy v čele s Mikulášem, anděly a čerty, 
kteří dětem rozdali balíčky s ovocem a sladkostmi a přinesli tak 
s sebou nezapomenutelný zážitek.

Vánoční besídka

V dalším adventním okénku nahlédneme na 
vánoční besídku, kterou děti připravily pro své 

rodiče. Písničky, básničky i vystoupení vytvořily 
krásnou sváteční atmosféru plnou radosti 

a dojetí.

Dárky pro rodiče

Sedmé okénko připomíná chvíle, kdy děti 
vyráběly přáníčka a drobné dárky pro své 
rodiče. S velkým nadšením a pečlivostí tvořily 
překvapení, která potěší pod vánočním 
stromečkem.
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Na Městském úřadu v Libušíně jsme dne 28.5.2025 v 15.00 hod. slavnostně přivítali další nové občánky našeho 
města. Podívejte se s námi, jak jim to slušelo. Děkujeme dětem ze Základní školy a Mateřské školy v Libušíně za 
pěkné vystoupení, které si připravily pro slavnostní přivítání.

Rodičům přejeme hodně radosti z jejich potomka.

Vítání občánků 2025

Benjamín Šnobl, Amálii Krejčí, Jakub Rybnikár a Šimon Rybnikár


